
 
Selectividad: Ejercicio nº5 
 
 Para el equilibrio: H2 (g) + I2 (g)  2HI (g),  la constante de equilibrio Kc es 54,8 a 
425 ºC. Calcule:  

a) las concentraciones de todas las especies en el equilibrio si se calientan, a la 
citada temperatura, 0,60 moles de HI y 0,10 moles de H2 en un recipiente de un 
litro de capacidad,  

b) el porcentaje de disociación del HI. 
 

(1) 
H2 (g) + I2 (g)  2HI (g) 

 

 

 

co(mol/l)        0,1          0                0,6 

 

 
 

 
 

ceq(mol/l)  0,1- x       - x            0,6+2x 
  

(2) 
2HI (g)  H2 (g) + I2 (g) 

co(mol/l)        0,6               0,1          0 

 

 

 
 

 

ceq(mol/l)  0,6+2x         0,1- x       -x 

(3) 
H2 (g) + I2 (g)  2HI (g) 

co(mol/l)        0,1          0                0,6 

 

 
 

 
 

ceq(mol/l)  0,1+ x       x             0,6-2x 
 

(4) 
2HI (g)  H2 (g) + I2 (g) 

co(mol/l)        0,6               0,1          0  

 

 
 

 
 

ceq(mol/l)  0,6-2x          0,1+x        x 
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